
Курорт в Туреччині- 
Белек (Belek)

Виконав :
Студент ТУР-21
Гонько Дмитро



* Розташований в провінції Анталья на березі Середземного 
моря, в 30 кілометрах на південний схід від міста Анталья.

Місце розташування



Історія Побудови

*  Це і пояснює, чому в місті немає 
історичних пам'яток. У 1984 році 
було прийнято рішення побудувати 
на цьому місці шикарний курорт з 
усією сучасною інфраструктурою. 
З'явилися перші готелі, ресторани, 
магазини, нічні клуби і все інше, що 
необхідно для гарного пляжного 
відпочинку.

* Розвиток Белека отримало новий 
поштовх з відкриттям в 1994 році 
Національного Гольф Клубу. Це 
помітно додало число туристів, 
причому респектабельних, так як 
цей вид спорту один з найдорожчих 
в світі.

* У Белека дуже коротка і небагата 
історія на події. Ще в кінці 70-х 
років тут майже ніхто не жив, а 
навколо були лише евкаліптові і 
соснові гаї.



* Белек - це саме респектабельне і дороге місце відпочинку в 
Туреччині. Розкішні готелі і найчистіші пляжі поєднуються з красою 
евкаліптових, кедрових і соснових лісів. З 450 видів птахів, що 
мешкають в Туреччині сьогодні, 109 перебувають у цьому регіоні. 
Дуже багато рідкісних і екзотичних, наприклад, Tyto Alba (Сова з 
капюшоном). Саме вона стала символом курорту.



* У Белеку пропонується багато відмінних полів і клубів для 
гольфу, які вважаються найкращими в країні, та й в усьому 
світі користуються заслуженою повагою: National, Gloria, 
Nobilis і Tat.



* Житло в Белеку не можна назвати дешевим і якщо 
ви бюджетний турист, то не завжди зможете 
знайти щось по кишені. Більшість туристів вибирає 
готелі, але також тут представлені недорогі 
апартаменти. Якщо плануєте відпустку компанією, 
рекомендую розглянути окремі будинки і вілли. 
Наприклад, Vista Villas або Villa Liya.

Житло

Vista Villas 
Villa Liya



* Готелі в Белеку, в основному, мають 4 і 5 зірок, 
всього таких понад тридцять. У процентному 
співвідношенні їх більше, ніж на будь-якому іншому 
курорті країни. За свої гроші вони пропонують 
високий рівень сервісу і комфорту: басейни, 
ресторани, SPA-салони, поля для гольфу і верхової 
їзди. Більшість має відмінну територію і 
розташоване на 1 лінії. Найпрестижнішими є:

Готелі

Maxx Royal Belek Golf Resor

Royal Adam & EveRixos PremiumGloria Verde Resort & SPA



* У Белеку дуже комфортабельні, чисті і красиві пляжі, 
покриті великим і дрібним піском. Загальна протяжність 
узбережжя становить близько 20 км. Вхід в воду 
пологий (море дрібне спочатку), що робить Белек 
хорошим місцем для сімейного відпочинку з дітьми. На 
узбережжі є все сучасне обладнання, шезлонги і 
парасольки від сонця. Ще однією окрасою служать 
соснові і евкаліптові ліси, розташовані майже на березі.

Пляжі в Белеку



* У самому Белеку пам'ятки нечисленні, а історичних 
немає зовсім, так як ще 40 років тому тут були тільки 
ліси. Втім, вони існують до сих пір і розвиток 
інфраструктури не сильно змінило природний 
ландшафт.

* Любителям природних красот, флори і фауни, ми 
радимо відвідати національний парк «Каньйон 
Кепрюлю» площею 500 гектарів. У парку представлені 
ряд розваг: рафтинг, альпінізм, катання на конях. 
Невелике відео з прогулянки по центру міста Белек.

Чим зайнятися і що відвідати



* У Белеку середземноморський клімат, з жарким сухим літом і помірною дощовою 
зимою. З травня по жовтень сонячно, повітря прогрівається до + 24 ... + 30 вдень і + 
14 ... + 20 вночі. З червня по жовтень вода в морі +24 ... + 26, у квітні-травні + 19 ... + 
21. У зимовий період денна температура не опускається нижче 13 градусів (в 
середньому ж +16), нічна - нижче +5.

* Туристичний сезон триває 7 місяців - з квітня по жовтень. Деякі готелі відкриті цілий 
рік.

* Коли краще їхати

* Кращий час для поїздки в Белек з травня по вересень, коли тут тепла, ясна і 
безвітряна погода з мінімальною кількістю опадів. Ніщо вам не завадить отримати 
бронзову засмагу і насолодитися відпусткою.

* Взагалі, хороший клімат дозволяє курорту бути відкритим для туристів весь рік. У 
літній період - це рай для любителів комфортабельного готельного відпочинку, 
яскравого сонця, чистого моря, а в зимовий - ідеальний час для зборів і відпочинку 
професійних спортивних команд.

клімат



* Громадський транспорт в Белеку - це маршрутки-долмуши, 
які курсують з ранку і приблизно до 20 год. На них можна 
переміщатися між селищами курорту або дістатися до 
самого міста. Проїзд в них не дорогий, в районі 1 долара.

* Доступні таксі, яких тут більш ніж достатньо на вулиці. Їх 
завжди можна викликати з ресепшн готелю. Ціни 
немаленькі, як і на все на курорті.

* До сусідніх міст (наприклад, в Анталью, Сіде) можна доїхати 
на автобусі, орендувати автомобіль або замовити трансфер.

Транспорт



* Найближчий аеропорт до Белеку знаходиться в 
Анталії, на відстані в 35 км. Час в дорозі на таксі - 30 
хвилин.

* З Росії, України, Білорусі та інших країн спочатку 
треба прилетіти туди. Вибір авіакомпаній, що 
літають в Анталію, величезний. У сезон виконується 
велика кількість чартерних рейсів.

Як дістатися до Белека



* Їхати в Белек варто любителям комфортного пляжного відпочинку, які готові доплатити за 
зручності і якість послуг, що надаються.

* Також тут сподобається молоді та активним людям, оскільки багато розваг і спортивних 
занять: гольф, рафтинг, альпінізм, водні розваги та інші.

* Любителям природних красот теж припадуть до душі ці краї.

* Для гурманів - велика кількість ресторанів, де можна скуштувати смачної форелі, яка в 
достатку водиться в місцевій річці Кёпрючай.

* Не варто їхати в Белек тим, хто хоче заощадити на відпочинку, оскільки проживання тут одне 
з найдорожчих в Туреччині. Любителі великого шопінгу можливо теж будуть дещо 
розчаровані відсутністю на курорті великих торгових центрів. Правда тут є непоганий ринок 
поруч з вулицею Alicentikaya. На деякій відстані знаходяться ТЦ Aspendos Jewelry Center, 
Kucukbelkis Koyu з багатим вибором ювелірних виробів.

Кому варто їхати в Белек

Вулиця в місті Белек



*кінець


